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Curso oo fecha

ACTIVIDADES: OPERATORIA COMBINADA

1. Resuelva los siguientes ejercicios

a) (4558 +2062)-4

b) 4558 +2062- 4

C) 45584 +2062. 4

d) 4558 4 +2062

De acuerdo a lo que resolviste anteriormente, ¢En cudal de ellos obtuvo el mismo
resultado? ¢Por qué?
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2. Enlos siguientes ejercicios determine el nimero que falta y escriba la operacion que
realizo.

a) +2514=6450

La operacién que realicé fue:
b) 8010 - =3950

La operacién que realicé fue:
c) 7500 + =2341

La operacién que realicé fue:
d) 2500- =25000

La operacién que realicé fue:
e) 3500: =500

La operacién que realicé fue:




3. Eljuego del faradn.
Complete cada fila, sabiendo que el resultado que se obtiene en cada operacién es

600.

12.000:

3

2.000: + 590

+ 590 ¢5 + 150

8.100:90+ 2 +310

El faradn al resolver la operatoria en cada fila, se da cuenta que siempre el nimero que
falta es el mismo, segun ello responda:

a) ¢Cual es el nimero que siempre falta en cada fila?

b) iDesafio! Escriba una operacion que esté involucrado el nimero 200 y que dé como
resultado el namero 600.

Elaborado por Paola Ramirez G.



